

# Фестивальный марафон 2006

Больше четырех часов на сцене парка «Дубки» шел гала-концерт фестиваля «Берега-2006», в котором приняли участие как звезды нашей эстрады, так и юные исполнители, чья карьера только начинается.

Открыл гала-концерт фестиваля «Берега» Игорь Корнелюк, известный певец и композитор, два года назад ставший первым лауреатом именной премии в области культуры и искусства «Золотой дирижер». По окончании своего выступления Игорь Корнелюк оставил запись в символической книге лауреатов премии.

Следом за звездой на сцену вышли лауреаты фестиваля «Берега», обладатели премии «Золотой дирижер»: Дмитрий Мирский, Алена Раевская, Виталий Мальонис, а также победители конкурсов «Молодой Петербург» и «Доброе утро», творческие коллективы Курортного района. На сцене можно было увидеть популярную певицу Светлану Мудрецову, ансамбль русской песни «Жемчуга», группу «Шекспир», фольк-шоу-группу «Рашен-колабашен» и другие коллективы. В общем, поклонники самых разных эстрадных жанров имели возможность послушать те песни, которые им по душе.

